

# НАШ КАМКАБЕЛЬ

## КАБЕЛЬЩИК

Издается с января 2009 года.

7 июля 2017 г. №21 (402)

## Начат серийный выпуск

### ДНЕВНИК ГЛАВНЫХ ПРОЕКТОВ

Продолжаем тему внедрения в цехе 2 агрегата непрерывной вулканизации АНВ-3 фирмы «Davis Standard». Как удалось узнать, производство на новой линии начато с весны, первое время шло в пуско-наладочном режиме. Беседуем с ведущим технологом КТБ шланговых кабелей Алсу ГУЗНИЩЕВОЙ.

– Уже с апреля на новой линии мы делаем серийно кабель марки КЭСБП. Выполняем изолирование токопроводящих жил для нефтепогружных кабелей с нанесением специального клея на жилы. Отработали технологию, сейчас заказы выполняются с подклейкой. Потребитель получает нужную продукцию, спрос есть.

**– Наложение клеевого слоя – явно что-то совершенно новое для производства шланговых кабелей?**

– Это требование потребителей, оно связано с необходимостью наличия клеевого слоя между жилой и изоляцией, чтобы исключить усадку изоляции при работе кабеля в скважине. Нанесение клея обеспечивает адгезию изоляции к токопроводящей жиле.

Провели тщательное опробование нескольких марок клея.

Помимо приоритетного изготовления изолированного полуфабриката марки КЭСБП, также ведется отработка технологии изолирования экранированных токопроводящих жил для шахтных и экскаваторных кабелей.



Бригадир опрессовщиков кабелей и проводов цеха 2 Д.В. Лесин

Кроме того, на АНВ-3 мы производим серийные заказы одножильного силового гибкого кабеля марки КГ 380 (660).

**– Алсу, обрисуйте комплекс проблем, которые стояли перед СГТ при внедрении нового агрегата.**

– Основные задачи – это отработка технологии изолирования; подбор технологических параметров изолирования и изолирования с нанесением клея на токопроводящую жилу; изготовление технологического инструмента и оснастки; организация рабочих мест для обслуживающего персонала АНВ-3.

**– В чем особенность АНВ-3, почему потребовалось его внедрение в дополнение к уже имеющимся изоляционным агрегатам непрерывной вулканизации?**

– Новая линия уникальна тем, что это единственный агрегат, на котором мы можем производить нанесение клея на токопроводящую жилу. Экструзионная группа АНВ позволяет производить трехслойное наложение изоляции и электропроводящих экранов. Кроме того, на АНВ-3 установлена измерительная система SIKORA X-RAY, которая дает возможность контролировать геометрические параметры изолированного полуфабриката в процессе производства. Очень удобно, что все необходимые данные из системы можно вывести на печать и по ним осуществлять контроль изготовления продукции на последующих технологических операциях в цехе 3.

Технической особенностью АНВ-3 является также тот момент, что у него оригинально устроены система противодействия и система нанесения талька на изолированный полуфабрикат.

Продолжение на стр. 2



Опрессовщики М.В. Чернышев и А.В. Панаев

### АНАЛИТИК

(высшее профессиональное образование (экономика, математика, статистика, информатика), опыт работы в должности с аналогичным функционалом (аналитик, маркетолог, специалист по прогнозированию и анализу рынка) не менее 1 года, знание методов организации и планирования сбытовой деятельности, знание методики сбора и обработки информации, знание основ ассортиментной, ценовой и маркетинговой политики предприятия, владение ПК, Excel (сводные таблицы, макросы, логические переменные)).

### ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ ПО СТРАТЕГИЧЕСКОМУ МАРКЕТИНГУ

(высшее профессиональное образование (маркетинг, стратегический менеджмент), очная форма обучения, опыт работы в аналогичных должностях не менее 2 лет по схожему направлению в крупном или среднем бизнесе, знание методов проведения маркетинговых исследований, ценообразования и ценовой политики, организации торгово-сбытовой деятельности, желательное знание базовых принципов расчетов рентабельности, прибыли, эффективности, высокий уровень владения ПК: Internet, Word, Excel, Power Point).

### ВЕДУЩИЙ ИНЖЕНЕР-ПРОГРАММИСТ

(высшее профессиональное (техническое) образование, опыт работы в должности с аналогичным функционалом не менее 3 лет, обязательно знание SQL, методологии объектно-ориентированного

программирования, желательное наличие опыта программирования на C#, FoxPro).

### ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР ПО ИНСТРУМЕНТУ И ОСНАСТКЕ

(высшее профессиональное (техническое) образование, умение проектировать инструмент и оснастку, умение производить расчеты на прочность и стойкость инструмента и оснастки, опытный пользователь КОМПАС 3D).

**КОНСТРУКТОР СЛУЖБЫ ГЛАВНОГО МЕХАНИКА** (высшее техническое образование (машиностроительный, аэрокосмический или механико-технологический факультет), знание методических и нормативных материалов, касающихся конструкторской подготовки производства, систем и методов проектирования, стандартов, методик и инструкций по разработке и оформлению чертежей и другой конструкторской документации, опытный пользователь КОМПАС, AutoCAD).

**МАСТЕР ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УЧАСТКА** (высшее профессиональное (техническое) образование, опыт работы в должности с аналогичным функционалом не менее 1 года, желателен опыт управления персоналом, знание системы Бережливое производство).

### ТЕХНОЛОГ

(высшее техническое образование (по специальности «Электроизоляционная, кабельная и конден-

## ДОСКА ПОЧЕТА



Тиунова Надежда Ивановна, начальник БТК цехов 4 и 6



### РАССКАЖИ ДРУГУ! ВАКАНСИИ

Предлагаем работу по рабочим специальностям на основном производстве образование среднее (полное) общее (11 классов) или начальное профессиональное, желателен опыт работы на производстве.

#### Мы предлагаем:

- пройти обучение и получить профессию за счет предприятия,
- заработную плату на период обучения 15000 рублей,
- медицинскую комиссию за счет предприятия,
- официальное трудоустройство в соответствии с трудовым законодательством.

#### А также работу по профессиям:

- бронировщик кабелей,
- вальцовщик резиновых смесей,
- водитель авто/электропогрузчика (удостоверение машиниста-тракториста кат. В или С в зависимости от типа погрузчика, с правом управления погрузчиком),
- грузчик (удостоверение стропальщика),
- грузчик на авто/электротележку (удостоверение машиниста-тракториста кат. В, С),
- изолировщик проводов,
- испытатель проводов и кабелей,
- кладовщик (уверенный пользователь ПК),
- машинист крана мостового (с удостоверением),
- машинист мельницы,
- монтер кабельного производства,
- наладчик технологического оборудования 5, 6 р.,
- намотчик электроизоляционных изделий,
- оплетчик проводов и кабелей,
- опрессовщик проводов и кабелей,
- перемотчик,
- пропитчик кабелей и проводов,
- резчик материалов кабельного производства,
- скрутки-изолировщик,
- скрутки изделий кабельного производства,
- слесарь по ремонту автомобилей 5 р.,
- составитель навесок ингредиентов,
- термообработчик проводов и кабелей,
- транспортировщик (с удостоверением стропальщика),
- электромонтер охранно-пожарной сигнализации 5, 6 р.

г. Пермь, ул. Гайвинская, 105, учебный корпус, каб. 120.

При себе иметь: паспорт, трудовую книжку, военный билет (для мужчин), ИНН, СНИЛС, документ об образовании. Часы работы: с 8.30 до 17.00, обед с 12.00 до 12.30.

Собеседование по рабочим профессиям – до 15.00.

Тел. (342) 274-73-30, 274-74-73

(доб. 22-83).

E-mail: podbor@kamkabel.ru.



г. Пермь, ул. Гайвинская, 105, учебный корпус, каб. 120.

Часы работы: с 8.30 до 17.00, обед с 12.00 до 12.30.

Тел. (342) 274-74-73 (доб. 22-82, 22-83).

E-mail: podbor@kamkabel.ru

саторная техника»), знание основ производства кабельных изделий, знание оборудования кабельного производства, навыки работы с документами (карты эскизов, конструкции, акты), умение читать чертежи, умение эскизировать детали).

## Возобновились welcome- тренинги

### КОРПОРАТИВНО

30 июня состоялся адаптационный тренинг для вновь принятых на завод сотрудников.

Специалисты СУП и СОТиЗ подробно ознакомили новичков с деятельностью завода, кадровой политикой предприятия, системой компенсаций и льгот, корпоративной культурой. Подробнее об истории «Камского кабеля» было рассказано в заводском музее. Завершающим этапом тренинга стала экскурсия на завод. Новички были впечатлены масштабом цехов и производственных мощностей.

**В понедельник, 10 июля, в актовом зале АБК-2 состоится конференция трудового коллектива ООО «Камский кабель» по принятию коллективного договора на 2017-2020 гг. Начало в 15.00.**

## Яркие краски юбилея

### КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

6 июля состоялось награждение победителей и участников конкурса детского рисунка, посвященного 60-летию «Камкабеля».

Выставка, на которой представлены работы детей и взрослых, развернута в холле первого этажа АБК-2. Имена самых творческих кабельщиков и их детей называем в следующем номере газеты.



# Начат серийный выпуск



Сменный мастер изоляционно-шлангового участка цеха 2 А.В. Кобяк

Окончание. Начало на стр. 1

Очень важно отметить, что в сжатые сроки проведена большая работа по обучению рабочего персонала на АНВ-3.

— **Насколько я знаю, первыми, кто встал к новому оборудованию, были опрессовщики кабелей и проводов М.В. Касимов и М.К. Валиев.**

— Да, они были первыми, а теперь на новом агрегате могут работать три полноценные бригады, возглавляемые Михаилом Касимовым, Маратом Валиевым и Денисом Лесным. На стадии обучения сейчас четвертая бригада, ее возглавит опрессовщик кабелей и проводов Антон Панаев. А также пятая, где бригадиром будет Александр Кулаков, которого обучает Михаил Касимов. Максим Чернышев и Егор Грязев сейчас полноценные приемщики, а Михаил Тиунов в основном задействован на операции питания экструдеров. Ребята стали настоящими универсалами, они могут работать теперь на любом из изо-

ляционных агрегатов непрерывной вулканизации.

— **Есть ли необходимость в дальнейших консультациях специалистов компании Davis Standard, поставившей АНВ-3?**

— В последний раз наладчики от этой американской фирмы приезжали в феврале. И вот сейчас после 10 июля ожидается их новый приезд для продолжения пусконаладочных работ.

Требуют доработки распределители для экструзионной головки агрегата, это наш основной технологический инструмент.

Нам необходимо дополнительно изготовить, установить и подключить механизмы подачи резиновой ленты к экструдерам. Конструкторская документация готова, дело за непосредственным внедрением механизмов в состав линии. Пока же эту операцию приходится производить вручную.

Основная наша задача — расширение номенклатуры КПП, производимой на АНВ-3, и повышение его производительности.

Елена АНДЕРСОН



Идет процесс замешивания клея



# Не боюсь принимать решения

### ДОСКА ПОЧЕТА

Сегодня героиня нашей традиционной рубрики — начальник бюро технического контроля цехов 4 и 6 Надежда ТИУНОВА. Даже не верится при взгляде на эту молодую энергичную женщину, что на страже качества Надежда Ивановна трудится вот уже почти тридцать лет.

— Я родом из Голованово. Окончив восьмилетку, поступила в гайвинский техникум на кабельное производство, — хотелось побыстрее стать самостоятельной. После получения диплома планировала уехать в Молдавию на местный кабельный завод, в благодатный теплый край, вот такая была мечта... Но как раз к нашему выпуску распределение повсеместно отменили, и я осталась в Перми.

Во время учебы практику проходила на испытательной станции цеха 7. И сюда же пришла после окончания техникума в 1988 году.

Затем перешла в БТК цеха 16, а через два года мне предложили должность мастера в тарном цехе. Там мне тоже очень нравилось, процесс изготовления металлических и деревянных барабанов был увлекателен.

— **Но вернулись в технический контроль?**



— Да, все-таки это занятие мне оказалось ближе.

Моими первыми учителями, главными наставниками в профессии стали начальник БТК цеха 7 Альфред Ильич Лекунович, Вера Викторовна Трутнева, Валентина Хузина, Ирина Владимировна Провоторова.

— **Надежда Ивановна, а когда решили продолжать учебу, получать высшее образование?**

— Когда в 2000 году на заводе объявили набор на заочное ускоренное обучение отделения «Кабельная и конденсаторная техника» ППИ, я ухватилась за эту возможность. А уже по окончании вуза мне было предложено возглавить бюро технического контроля цеха 4. Благо, что специфику производства, материалы и продукцию этого цеха я к тому времени знала хорошо.

— **Сомнения, волнение были?**

— Не без того, но перевешивали большое желание и интерес, да и опыт руководства в качестве мастера придавал уверенности. Безусловно, я понимала, что должность начальника БТК накладывает немалый груз ответственности, это и необходимость самостоятельного принятия решений по сдаче продукции и расстановке персонала, и деятельность в кооперации с другими производственными участками, и общение с руководителями подразделений... Но мне все это интересно.

— **Вы отвечаете за контроль качества в двух цехах, в четвертом и шестом, как успеваете?**

— По большей части я нахожусь в цехе по производству низковольтных кабелей и проводов, а в производстве самонесущих проводов техническим контролем ведает мастер И.В. Гиль. Ирина Вадимовна — моя правая рука, мы понимаем друг друга с полуслова, при необходимости друг друга заменяем.

Всего в нашем бюро 17 контролеров, распределенных по цехам 4 и 6, плюс три человека, занятых на складах готовой продукции 16 и 18. Коллектив грамотный и ответственный. Основную часть составляют опытные, с большим стажем специалисты, есть на кого равняться молодым контролерам.

— **А теперь поговорим о семье, о ваших любимых делах.**

— Муж Михаил тоже кабельщик, трудится в цехе 2 опрессовщиком кабелей и проводов. У нас сын Александр, он уже взрослый, занимается строительным бизнесом.

Люблю читать, стараюсь отслеживать все новости, причем как нашей страны, так и зарубежные. Обожаю проводить время на реке, плавать, загорать... Жаль, погода нынче этого не позволяет. Но будем надеяться, что лето еще свое возьмет.

Елена АНДЕРСОН

# На проходную – вместе

## СЕМЕЙНОЕ ДЕЛО

Вот уже девять лет 8 июля в России отмечается красивый праздник – День семьи, любви и верности. В редакции зародилась традиция, которую полюбили и мы, и наши читатели: в канун этого дня газета рассказывает о заводских семьях.

Сегодня героями публикации станут работники цеха 1. В этом подразделении много крепких и дружных семей, трудятся целыми династиями. Вот лишь несколько примеров.

## Мы всегда рядом

15 лет назад пришел в волочильно-крутильный цех Сергей САВОСТИН. А вслед за ним – и жена Ольга.

– Вместе мы с 2001 года, – рассказал Сергей Юрьевич. – Знакомы со школьных лет. Я жил в центре города, на Гайву приезжал в гости к бабушке. Гуляли в одном дворе, там я Ольгу и заметил. Сейчас у нас двое сыновей. Егор окончил 7 классов, скоро будем поздравлять его с важным событием – получением паспорта. Младший, Артем, перешел в третий класс. Жена раньше работала диспетчером в ЖКХ, потом устроилась в наш цех, стала гальваником.

– Чем ее привлекла эта работа?

– График удобный, ну и вообще – вместе.

– Не все согласны быть рядом и дома, и на работе. Хотят отдыхать друг от друга.

– Нет, это не про нас. Мы и отпуска, и выходные проводим дружно, всей семьей. Можем без долгих сборов спонтанно куда-то отправиться. Летом выезжаем с палатками за город, на речку. Старший у нас с трех месяцев на берегу рос. И младшего вывозили еще в коляске. К лесу, речке они с детства приучены. Как и я, любят рыбачить.

– А супруга?

– Наш цех в прошлом году занял первое место на заводских соревнованиях по рыбалке. В команде были и я, и Ольга, и ее брат Александр Черемных.

– Кем он работает?

– Волочильщиком. Он меня в свое время сюда и позвал. Здесь же работал отец Ольги и Александра.

Мы и в семейных стартах первые места занимаем, Ольга в соревнованиях по дартсу участвовала. Везде стараемся успевать, было бы время.

Зимой тоже дома не сидим. В Глушата ездим на гору. Вот только на подледную рыбалку я один хожу.

– А какие Сергей зимой горки во дворе дома для всей детворы строит, снеговиков лепит! – подключается к разговору проффор цеха И.Н. Чикурова. – И еще он – член профсоюза, отметьте это обязательно.

– Сергей Юрьевич, поделитесь, в чем секрет дружной семейной жизни? – интересуюсь напоследок.

– Трудно сказать. Наверное, надо, чтобы интересы совпадали. А вообще у нас в цехе семейных пар много: Колесниковы, Кожемякины, Савельевы, Свиридовы... Работают кланами!



## Продолжая дело родителей

Чету КОЛЕСНИКОВЫХ удалось сфотографировать на рабочем месте Романа Викторовича. Он трудится волочильщиком, Елена Валерьевна – изготовитель фильер. По этой же профессии работала и ее мама Тамара Петровна. А отец Валерий Павлович Боровых был волочильщиком, его дело продолжил сын Андрей.

– Елена Валерьевна, давно сложилась ваша семья?

– Почти двадцать лет назад. Познакомились в Кунгурском районе, куда оба приезжали на лето. Роман за мной ухаживал, помню, как приглашал на День молодежи. Потом свадьбу сыграли. Сейчас у нас уже выросла дочка Екатерина, окончила колледж.



## Муж – моя опора

– Давайте я вас с Леной ВОЯКОВОЙ познакомлю, – предлагает И.Н. Чикурова. – Они тоже в цехе работают вместе с мужем Андреем. Елена – многодетная мама.

– Отмечаете ли вы с мужем День семьи, любви и верности? – задаю первый вопрос моей новой знакомой.

– Праздник, конечно, еще не совсем привычный, – отвечает Елена Николаевна. – Но вообще, прежде чем создать свою семью, мы с Андреем в «Семье» и познакомились. Оба работали в магазине этой торговой сети. Я была кассиром, он – охранником.

– Как интересно! И сейчас снова работаете рядом, но совсем в другой сфере. Как начался ваш роман?

– Честно сказать, это было очень сложное для меня время. Распался мой первый брак, в то же время ушел из жизни отец (он работал водителем погрузчика на «Камкабеле»), мне было очень тяжело. Я нуждалась в помощи, а взяться ей было неоткуда. И вот тут проявил себя Андрей. Хоть он и моложе меня, показал себя настоящей мужчиной. Помог решить мои проблемы, на деле доказал, что на него можно положиться. Этим и покорила. С тех пор мы вместе уже девять лет. У нас растут дочка Оля и Даша, старшая учится на бюджете в Пермском филиале экономического университета им. Плеханова. Сыну Саше пять лет.

Андрей помогает мне во всем. Мы все делаем вместе, сами, стараемся ни на кого не надеяться. Такого правила придерживается муж. Так что и зарабатываем, и поднимаемся своими силами.



Живем с моей мамой. Она зятя очень любит. Мама, Наталья Михайловна Евдокимова, тоже имела отношение к «Камкабелю»: работала в детском саду №368, когда еще он был заводским, а потом – в санатории-профилактории.

– Елена, а как вы на кабельном оказались?

– Первым пришел муж, устроился перемотчиком в цех 2. А я еще работала в торговле, но очень уставала от того графика, домой приходила поздно. Однажды оказалась рядом с заводом, пришли в «Мегастрой». И просто наудачу зашла в службу управления персоналом узнать о вакансиях. Через несколько дней уже работала на своем нынешнем месте кладовщиком. Трудюсь здесь четвертый год, все очень нравится – и цех,

и коллектив. Люблю свою работу. И муж в первый цех скрутчиком перешел.

– Чем занимаетесь в свободное время?

– У меня его нет. Еще подрабатываю по совместительству. Прихожу домой – надо уделить внимание детям, мужу, плюс хозяйственные заботы. К тому же, год назад нам как многодетной семье выделили участок в Турбино. В будущем хотим там построить дом, но для начала эти 15 соток надо очистить, разработать. Полноценно отдыхаю только в отпуске. Сына по состоянию здоровья врачи рекомендуют возить в Краснодарский край. Каждый год ездим в Анапу, Витязево. Детям на море нравится и нам, конечно, тоже.

## СИЛА ДУХА И ВДОХНОВЕНИЯ

Постоянная читательница нашей газеты, бывшая работница «Камкабеля» Екатерина ОБОРИНА обратилась в редакцию с рассказом о необычном творческом коллективе, который существует в нашем городе.

Нам показалось, что узнать о нем читателям будет интересно и полезно. Многие ли из нас, оказавшись в сложной ситуации, находят в себе силы не только на то, чтобы просто бороться с ней, но еще и подниматься над проблемами, выражать себя в творчестве, или как в данном случае, нести в мир красоту – по-другому не скажешь.

Речь пойдет о коллективе жестовой песни «Поющие руки» Пермского регионального отделения Всероссийского общества глухих. В его составе инвалиды по слуху, которые под музыку передают зрителям содержание песни с помощью жестов, мимики, эмоций. Делают это очень выра-

зительно, артистично и с полной самоотдачей. На сегодняшний день в коллективе 11 человек, все они имеют активную жизненную позицию, не жалеют своего времени, безгранично отдаются творчеству, показывая, что в искусстве нет ограничений. Ансамбль – активный участник различных мероприятий, конкурсов, концертов, лауреат премии «Преодоление».

Год назад коллектив впервые принял участие в международном фестивале «Несебр без границ», представляя в Болгарии Россию. Дебют оказался удачным. Наши земляки завоевали сразу три награды: второе место в номинации «Соло», первое – в номинации «Ансамбль», а также Гран-при Фестиваля!

В этом году коллектив вновь приглашен в Несебр. Как об-

# Не опускающая рук



ладателям Гран-при пермякам предоставлено право открыть фестиваль, он пройдет с 28 ав-

густа по 3 сентября. Сейчас идут активные репетиции жестовых песен в номинациях «Ансамбль» и

«Соло», работа над техникой, пластикой, синхронностью. Артисты готовятся показать иностранным зрителям весь русский колорит и задор. Вот только для перелета и проживания в гостинице шестерых человек (ехать собираются неполным составом) пока не хватает 70 тысяч рублей. Частичную поддержку оказали спонсоры и департамент социального развития администрации г. Перми. Сбор недостающих средств ведется на интернет-платформе для коллективного финансирования Planeta.ru. Проект называется «Пермяки на фестивале «Несебр без границ».

Участники ансамбля будут благодарны каждому, кто окажет им помощь. Такие яркие события помогают людям с ограниченными возможностями здоровья найти новых друзей, получить стимул к дальнейшему развитию, выйти за жесткие рамки, в которые пытаются заключить их недуг. Поможем?

Подготовила Анастасия МЕРКУШИНА

Недавно в цехе 5 сыграли свадьбу изолировщик **Елена САВИНСКАЯ** и транспортировщик **Андрей МАРТИН**.

– Они познакомились, работая в нашем цехе на участке обмоточных проводов, – рассказали коллеги. – Это уже стало традицией. За последние годы Мартини стали как минимум четвертой сложившейся парой. У предыдущих уже подрастают детки детсадовского и школьного возраста. От всего коллектива и руководства цеха хотим пожелать новобрачным долгих и счастливых лет совместной жизни. Пусть только любовь и дружба царят в вашем доме!



Семья тепло и сердечно поздравляет с днем рождения **Наталью ДОМРАЧЕВУ!**

Супруг Николай, опрессовщик цеха 9, адресует любимой жене поздравления также с Днем семьи, любви и верности и посвящает ей эти строки:

*Дорогая моя половинка,  
Мое сердце, душа, часть меня,  
С днем рождения тебя поздравляю.  
Я живу и дышу для тебя!  
Никого нет прекрасней на свете,  
Чем моя королева-жена.  
Будь любима, желанна, родная,  
Все я горы сверну для тебя!  
Много счастья тебе и здоровья,  
Красоты и финансовых благ.  
Для тебя всё смогу я с любовью,  
Все надежды исполню для нас!*



**КАМКАБЕЛЬ**

## КАБЕЛЬ. ПРОВОД. ЭЛЕКТРИКА

Магазин кабельно-проводниковой и электротехнической продукции «Камкабель» предлагает Вам надежную и безопасную электротехнику по приемлемым ценам.

В широком ассортименте представлены кабели и провода непосредственно от производителя, обеспеченные сертификатами соответствия. Продукция с завода поступает в магазин без посредников, что гарантирует отсутствие контрафакта, низкие цены, полное соответствие характеристик по ГОСТ и ТУ.

Также у нас Вы сможете приобрести сопутствующие электротовары от проверенных поставщиков.

**предъявителю данной листовки  
СКИДКА 7%**

С полным ассортиментом кабельно-проводниковой продукции можно ознакомиться в магазине или на сайте: [www.kamkabel.ru](http://www.kamkabel.ru)

**Приглашаем Вас ознакомиться с ценами,  
совершить покупки, разместить заказы.**

МАГАЗИН «КАМКАБЕЛЬ»:

ООО «Электро Маркет»

ул. Трамвайная 33

ТК «Парковый», пав. 1

тел. +7 (342) 205-50-90 доб.2

e-mail: [prm1@emarket59.ru](mailto:prm1@emarket59.ru)

[www.kamkabel.ru](http://www.kamkabel.ru)



## Куда пойти в выходные?

**7 июля, 19.00**, Пермский планетарий (бульвар Гагарина, 27а) – «Вечер музыки и звезд для счастливых семей». Выступление Пермского губернского оркестра на видовой площадке планетария, встреча с золотыми и серебряными юбилярами семейной жизни. **20.00** – романтическая программа «Истории семьи, любви и верности».

**8 июля**

**10.00-22.00**, п. Ферма (база конноспортивного комплекса Пермского края) – первый пермский банный фестиваль «Веник фест». Гильдия мастеров банного дела предложит разные виды парения и массажа, мастер-классы по технике парения, вязанию веников, проведению оздоровительных процедур. Игровая зона для детей и взрослых, ярмарка-продажа продукции пермских производителей, полевая кухня.

**12.00-19.30** – спуск от художественной галереи (Комсомольский пр., 4) – «Суббота на набережной». Игротеки, тренировки, мастер-классы, лекции, стихи, уличные фокусы, силовой экстрим. **18.00** – концерт группы ValieDollz BrassCore Band. Подробная программа: <http://субботананабережной.рф>.

**12.00-14.00**, площадь перед ДК «Искра» (ул. А. Веденеева, 54) – праздничный концерт «Ромашковая Русь» с играми, конкурсами, танцами и призами.

**12.00-17.00**, парк им. Горького (ул. Сибирская 46/1) – праздник, посвященный Дню семьи. Необычные мастер-классы, увлекательные конкурсы и интересная игровая программа для детей и взрослых. **14.00-17.00** – танцевальная программа «В ритме сердца». **14.00-15.00** – спектакль «Чудеса в чемодане». **15.00-17.00** – городской бал «Все начинается с любви». Торжественная церемония вручения медалей «За любовь и верность».

**16.00**, сад им. Миндовского (Мира, 9) – детская игровая программа «Суперсемейка». **17.00** – концерт «Саксофон для двоих». **16.00-18.00** – интеллектуальные игры и мастер-класс по ментальной арифметике от центра развития детей «АБВГДейка».

**17.00**, сквер ДК им. Пушкина (ул. Щербакова, 33) – праздник «День семьи, любви и верности».

**3-16 июля**, п. Всеволодо-Вильва – «Terracotta на Вильве», фестиваль ландшафтного искусства под открытым небом. Команда скульпторов, кузнецов и других мастеров с золотыми руками создают уникальный арт-объект: необычную детскую площадку. Вы можете присоединиться к художникам или наблюдать за их работой. 15 июля на празднике зрителей будут ждать выставка керамики, мастер-классы по гончарному и кузнечному делу, а также концертная программа творческих коллективов Александровского района. Информация по тел. 8 904 55 51 276.



Дети, внуки, родные, друзья поздравляют с юбилейными датами и с Днем семьи, любви и верности **Александра Михайловича и Зинаиду Гавриловну КОШКИНЫХ!** Дети рождения они отмечают с интервалом в неделю. Супруги идут по жизни вместе в течение долгих лет – с тех пор, как учились в одном классе в школе №46.

В 1965 году, сразу со школьной скамьи, оба пришли на «Камкабель». Зинаида Гавриловна окончила Пермский электромеханический техникум и Московский полиграфический колледж. Работала оператором в бюро технической документации, техником-технологом в общем отделе. В ее обязанности входило размещение заказов на печатную продукцию в типографиях Перми и Москвы, проведение экскурсий по музею и заводу.

Александр Михайлович был принят на завод учеником бумагорезчика. Отслужив срочную службу на Тихоокеанском флоте, вернулся на кабельный. Трудился волочильщиком медной проволоки, совмещая работу и учебу в политехническом институте по кабельной специальности. В дальнейшем был мастером, технологом, инженером СКТБ, инженером-конструктором ТОМаш.

Примите, уважаемые Александр Михайлович и Зинаида Гавриловна, от своих близких искренние пожелания крепкого здоровья, отличного настроения, бодрости духа, финансового благополучия и интересных путешествий. Оставайтесь такими же веселыми, трудолюбивыми и заботливыми!

**НАБОР  
В СЕКЦИЮ  
БОРЬБЫ**



**ДЕВОЧКИ И МАЛЬЧИКИ  
с 7 лет и старше**

ул. Гайвинская, 105  
зал борьбы «ДЗЮ-ДО»

8-982-46-18-183  
8-951-94-38-369  
8-965-57-79-222

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ «КАМКАБЕЛЬ»

**ДЗЮ-ДО**

**Предлагаем работникам предприятия приобрести  
ТОВАРЫ ДЛЯ ДАЧИ И БЫТА**

Ознакомиться с ассортиментом можно в компьютерной сети: диск P:\ Редакция\Отзывы\СПРОС-ПРЕДЛОЖЕНИЕ\ПРЕДЛОЖЕНИЕ\\_ТМЦ для работников завода.

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Пермскому краю. Свидетельство ПИ №ТУ 59-1118 от 07.09.2016 г. Учредитель и издатель – ООО «Газета «Наш Камский кабельщик».

Главный редактор **МЕРКУШИНА А.А.**  
Компьютерный дизайн и верстка **БАБЫШЕВ И.С.**

Наш адрес в Интернете:  
<http://www.kamkabel.ru/press/paper>

Адрес редакции и издателя:  
**614030, Пермь, ул. Гайвинская, 105, АБК-2, комн. 302**  
Телефоны редакции: (342) 274-74-73 (22-56, 22-54).  
E-mail: [nkkgazeta@gmail.com](mailto:nkkgazeta@gmail.com)

Тираж газеты «Наш Камский кабельщик» – 3000 экз.

Заказ №2077. Объем 1 п.л. Печать офсетная. Время подписания в печать по графику – 17.00, фактически – 17.00

Отпечатана в ОАО «ИПК «Звезда», 614990, г. Пермь, ул. Дружбы, 34. Распространяется БЕСПЛАТНО

12+